

# 北京警用直升机坠落密云水库

## 5人落水1人获救，事故原因正在调查中

新华社北京8月17日电 8月17日上午，北京警方一架警用直升机在结束搜救训练返航途中，坠落密云水库。

针对近期暴雨频发，北京市远郊区县出现人员被困等情

况，17日上午，北京警方警用直升机在密云山区进行搜救训练，9时12分训练结束。返航途中，一架警用直升机突然坠落密云水库，机上5名机组成员落水，目前已救起1人，无

生命危险。

接报后，中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇，北京市市长郭金龙高度重视，指示全力做好救援工作，全力搜救机组人员。北京市委常委、市公安局局

长傅政华，副市长刘敬民等领导第一时间赶到现场，调集公安、交通、卫生和密云县委、县政府等相关部门力量及时开展救援及事故处理。目前，事故原因正在调查中。



### 哈尔滨一企业发生爆炸

8月17日，哈尔滨市东北王润滑油有限公司发生火灾。16时20分，记者在现场看到，这里黑烟滚滚，仍有明火，消防官兵正在奋力扑救。据了解，该厂附近居民区较多，还有很多工厂，着火点附近数十米处还有一大油罐。

新华社记者 高星 摄



### 南通两输电铁塔被大风刮倒

8月17日，南通电力工人冒雨抢修被狂风刮倒的输电铁塔。当日，江苏省南通市再次遭遇雷雨大风天气，位于该市通盛南路的两座110KV输电铁塔被狂风刮倒，造成局部地区供电中断。

(新华社发)

## 中科院公布院士增选初步候选人名单 145人入围，年龄最大的76岁，最小的只有40岁

新华社北京8月17日电 (记者 吴晶晶 史竞男) 2011年中国科学院院士增选通信评审工作已经结束。中科院日前公布了初步候选人名单，共有145人入围。其中，数学物理学部21

人，化学部23人，生命科学和医学学部30人，地学部25人，信息技术科学部18人，技术科学部28人。

据悉，145位候选人是根据《中国科学院院士章程》和《中国科

学院院士增选工作实施细则》的规定，各学部对本学部院士增选有效候选人进行了通信评审之后选出的。其中，年龄最大的76岁，最小的只有40岁。

中国科学院院士是国家设立

的科学技术方面的最高学术称号，为终身荣誉，增选每两年进行一次，每次总名额不超过60人。2011年中科院院士增选工作于今年1月启动，按计划增选结果将在今年年底公布。

## 河北安国车祸流浪女遭医院遗弃身亡 医院副院长等5人被逮捕

新华社石家庄8月17日专电 (记者 卢朵宝 岳文婷) 记者17日从河北省博野县公安局获悉，最近引起网络热议的“安国流浪女遭医院遗弃身亡”事件有了最新进展，曾指示下属将流浪女弃至博野县的安国市中医院副院长张运兴以及参与此事的两名保安、两名司机被批准正式逮捕，案件正处于补充侦查阶段，即将由检察机关提起公诉。

8月5日，有网民发帖称：安

国市中医院收治1名无人认领的车祸患者，由于找不到患者家属，没人支付医疗费，竟然在得到相关领导的批示后，把该患者扔到树林里，致其死亡。

安国市政府向记者证实，7月27日晚9点30分许，安国市中医院接110指挥中心报称，饺子王酒店附近有一被撞伤的女性病人，中医院救护车立即出诊，现场无肇事车辆。

值得注意的是，当时医院仅派

出救护车司机王华拉人，并未指派医生跟车随行。安国市政府提供的“情况说明”称：“该女当时意识清醒，能自行翻身，能痛苦呻吟，初步判断为长期流浪人员且有智力障碍。”

安国市中医院救护车司机王华将被撞伤的“无名氏”流浪女“送”出安国市。7月27日23时40分许，流浪女被抛弃在博野县小苑村北的一片小树林里。28日早晨，群众发现该女死在小树林。

当时，王华跟张运兴拨通电话

说明情况，张运兴指示：“从哪儿来的扔哪儿去！”王华提议：“要不扔博野去？”张运兴表示同意并打电话叫来一辆出租车。

得到张副院长指示，王华叫来两名医院门卫，将伤员抬到出租车上，连夜将受伤的“无名氏”流浪女“送”出安国市。7月27日23时40分许，流浪女被抛弃在博野县小苑村北的一片小树林里。28日早晨，群众发现该女死在小树林。

## 全国所有地市建起困难职工帮扶中心

新华社北京8月17日电 (记者 林红梅) 目前，全国100%的地市级城市和应建县级城镇建立了困难职工帮扶中心。

全国总工会副主席、书记处第一书记王玉普17日在全总第十五届执行委员会主席团第十次全体会议上说，除地市县外，全国乡镇、街道和企业等基层工会建立帮扶站点3万多个。

## 涉嫌严重违纪 湖南高速管理局局长被立案调查

新华社长沙8月17日电 (记者 谭剑) 湖南省纪委近日对涉嫌严重违纪的湖南省交通运输厅党组成员、省高速公路管理局局长冯伟林进行立案调查。17日，湖南省纪委官方网站“三湘风纪网”披露了这一案件查处消息。

冯伟林，男，汉族，现年48岁，湖南湘潭人，大学文化，中共党员。据记者了解，冯伟林妻子原为湖南省公安厅一名干部，2010年因涉嫌经济问题被有关部门立案调查。

## “救命钱”来晚了 “大肚女孩”辞世35天后，家属方收到红十字会转来的善款

备受网友关注的“大肚女孩”苏田田已于7月11日不幸离去。而在她辞世35天后，直至8月16日，她的母亲郑金凤才接到永定县红十字会关于接收爱心人士捐赠的5万元善款的通知。记者从永定县红十字会获悉，永定县红十字会17日就苏田田部分捐款迟到问题致歉。

永定县红十字会在致歉中表示：“因捐款拨付的流程过于繁琐，迟至8月12日才通知田田母亲郑金凤前来办理转账手续，有负社会各界特别是捐款人对田田的一片爱心。8月16日，我会已将捐款50218.22元全部转交给郑金凤女士。为此，我会向关心田田的各界人士特别是捐款人暨田田家属表示深深的歉意！”

此前有媒体报道称，据永定县红十字会办公室主任沈卜魁解释，捐款要由县会计核算中心核算，并由县卫生局局长签字后才能转存，“但县里正在换届，目前卫生局长还没有到位，没有他的签字，我们不能转出”。

据悉，“大肚女孩”苏田田因患极为罕见的子宫间质肉瘤陷入困境。今年6月7日，《闽西日报》刊登《谁能给我指一条希望之路？》一文报道苏田田的情况后，全国许多媒体予以关注。爱心人士纷纷前往看望、慰问，或捐款相助。

(据人民网)